

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 48

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.09.2008 15:24:16

формирования заключения врача: 24.09.2008 16:18:44

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/42861/answer/42862>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! Наличие крови в моче тем более со сгустками - это очень плохой признак, под которым может скрываться очень грозные заболевания мочеполовой ситемы от воспаления до злокачественных опухолей. Вам нужна очная консультация грамотного уролога и обширное урологическое обследование, в том числе и УЗИ почек, мочевого пузыря, простата, ПСА крови. Не затягивайте с визитом к урологу. Удачи!